

刘占方在全市冬春农田水利建设暨森林防火工作电视电话会议上指出

## 认真做好农田水利森林防火规划建设工作

本报讯(记者 张艳丽)10月27日上午,在收听收看了全省冬春农田水利建设暨森林防火工作会议后,我市随即召开全市电视电话会,安排部署我市今冬明春农田水利建设及森林防火工作。副市长刘占方在会上指出,要强化领导、精心组织,迅速掀起农田水利建设高潮,扎实推进林业生产,倾力打造特色示范区精品线路。

刘占方在讲话中指出,一要抢抓时机,突出重点,扎实做好今冬春农田水利建设。《周口市2012—2013年度农田水利基本建设实施方案》要求,全市农田水利建设要在11月全面展开,12月中旬土方工程要大头落地,春季重点搞好土方扫尾和建筑物配套工程。当前要突出抓好

农村饮水安全工程、小农水重点县等重点工程建设,扎实开展农田水利面上工程建设,多渠道增加农田水利建设投入,加快小农水工程管理体制改革及基层服务体系建设。二要统筹兼顾,因地制宜,切实抓好林业生产工作。重点是及早做好今冬明春造林工作安排,规划实施林业重点生态工程建设,认真做好森林抚育,抓好高速公路廊道绿化提升改造工作。三要围绕特色,打造亮点,规划建设特色示范区精品线路。各县市区要按照相关标准和要求,结合实际,重点围绕现代农业、林业生产、水利建设、畜牧养殖、平坟复耕、新型农村社区建设等方面,统筹兼顾,科学规划,倾力打造我市特色示范区精品线路。

## 城区多处“两违”建筑仍未拆除

本报讯(记者 宋馨)眼下,周口中心城区正在紧锣密鼓地严查拆除“两违”建筑,而市区已建、在建的各式违章建筑情况十分严重。10月22日至24日,市政府和中心城区“两违”治理办公室(以下简称“两违”办)对20多个乡镇及办事处的“两违”情况进行督查,要求基层和执法部门联动,限期内给予强制拆除。

23日上午,记者在周口大道张庄自然村看到,一处占地约七八亩的空地,已经挖好了深达数米的地基。据介绍,这是一家由私人建的加油站,被市领导巡查发现后,有关部门立刻查处,目前处于停工状态。在文昌大道曾楼行政村,距离市行政服务中心不远、路南侧多年前建起了一处料场,院内堆放着沙子碎石等建筑材料,有关部门已多次下发通知,该料场打算近期内迁走。在中州大道北段,国庆长

## 聚焦综合整治 建设和谐周口

## 全市妇女之家达标创优 工作现场会在商水召开

本报讯(记者 窦娜)为推广妇女之家的标准模式,交流妇女之家创建经验,深化妇女之家达标创优活动,10月26日,市妇联在商水县召开全市妇女之家达标创优工作现场会。

与会人员首先现场观摩了省漯周界高速公路责任公司、商水县人社局、城乡大刘村、集镇朱集村的妇女之家。在商水县人社局,几名女同志正在妇女之家翻阅资料,这里设有图书室、健身房、娱乐室等,不仅为妇女提供了健身娱乐休闲场所,还为妇女提供了一个阅读学习的空间。

据介绍,近年来,市妇联先后以不同形式的活动推进妇女之家的建设,目前,全市健全乡镇(街道)妇联组织202个、村(社区)妇女组织5023个,市直机关、企事业单位妇委会712个,扩大了基层妇女组织的覆盖面,提升了基层妇女阵地的活力。